

# ТЕРРИТОРИЯ ЛЮБВИ

Он вошел в кино заметно и ярко, написав сценарий проблемного, острого для своего времени фильма «В этом южном городе». С тех пор судьба благоволила сценаристу, писателю, а теперь еще и режиссеру Рустаму Ибрагимбекову, которому вчера исполнилось 60 лет. Поставленные по его сценариям фильмы «Допрос», «Перед закрытой дверью», «Белое солнце пустыни», «Урга, территория любви», «Утомленные солнцем» стали событием отечественного и мирового экрана. Свой юбилей он встречает готовящейся премьерой фильма «Сибирский цирюльник», который поставил по их совместному сценарию его постоянный соавтор и друг Никита Михалков. Вчера Рустама Ибрагимбекова поздравил президент России Борис Ельцин.

**Леонид ВАСИЛЬЕВ.**

*Труд - 1999. - 6 февр. - С. 2*